

8 мая 2019г. в преддверии дня праздника Великой Победы в Моторвагонном депо Горький-Московский прошел митинг, посвященный памяти воину-победителю. Организовал мероприятие Владимир Елисеевич Шуин, член Совета ветеранов, смотритель музея «Основное мотор-вагонное депо ТЧ-7 Горький-Московский». На митинге присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, школьники и студенты группы ННАТ-211 филиала СамГУПС в г. Нижнем Новгороде. Кривилин Руслан прочитал стихотворение о войне, которое тронуло до слез участников мероприятия. Ронзин Максим спел песню «Журавли». Песня-реквием, песня, с которой каждый вспоминает свою войну.

Кан. истор. наук. преподаватель Завьялова С.В.



